

“妈妈团”南京地铁带娃行乞

月收入过万 均来自同一个地方：甘肃岷县

【核心提示】

据《扬子晚报》报道,前几天,两名儿童跪在南京地铁里唱歌乞讨引起广大网友的关注。地铁警方很快查明:这两个来自甘肃岷县的孩子,是被妈妈带出来乞讨的,其中一个还带着手机和妈妈保持联系。记者调查了解到,目前南京地铁里的职业乞丐绝大部分来自甘肃岷县,而且是妈妈带着孩子“组团”行乞。根据地铁警方公布的资料,这些职业乞丐人均日收入有四五百元,月收入轻松过万。地铁执法人员和地铁警方希望乘客不要浪费爱心,发现类似乞讨人员立即举报。



带着孩子或者“遥控”孩子乞讨的年轻妈妈们。

【该怎么办?】 警方也很头大 拿他们没办法

根据《南京轨道交通管理条例》的规定,对于乞讨者,由轨道交通经营单位责令改正,并可处以警告或者二十元以上一百元以下罚款。而对于乞讨者来说,即使被抓住,罚款对于他们来说也只是“毛毛雨”。因为在他们身上不会装太多的钱,乞讨得来的钱会很快转移到同伴身上,即使被执法人员抓住,按照规定的最高上限罚款,对方也交不出那么多钱。

方案一:送回原籍? 他们会再回来

根据之前诸多媒体的报道,甘肃省岷县有一个很有名的“乞讨村”。如果说以前“乞讨村”的出现是因为贫困所致,那现在可不是因为穷,而是因为乞讨致富,当年村里第一批富起来的人就是外出乞讨的人。

“我们也想帮他们,但是似乎没有什么能比得上金钱对他们的诱惑。”在记者的采访中,不少地铁民警和地铁站务人员都表达了这样的想法。

看着一些妈妈带着年幼甚至尚在哺乳期的孩子在乞讨,大家的心里都不好受。可是从警方掌握的情况来看,即便是帮助了这些职业乞讨者,送他们返回原籍,他们依然会再次踏上乞讨之路。

方案二:遭到罚款? 他们赚得更多

乞讨人员被执法人员查处后,只能对其进行罚款,罚款金对他们来说很容易就能再赚回来。虽然警方提出要当事人送往救助站,但是前提条件是必须当事人自愿,警方是没有权利强制执行的。即便经过民警苦口婆心将他们送往救助站,民警前脚刚走,他们后脚就跟着出了救助站。

“不是生活困难去讨要,而是认为讨要来得容易,背后有利益驱动。”当地政府部门官员也曾表示,每到开学时节,当地政府都要派出工作组到学校、村镇去劝说村民不要外出乞讨,但是还是有一些村民外出乞讨,人员管理难度很大。在当地人看来,能赚到钱了就不丢脸,即便是乞讨赚来的。

方案三:剥夺监护权? 不利于孩子成长

此前南京“饿死女童案”发生后,便有法律界人士提出了关于剥夺孩子母亲监护权的讨论。如今,看到地铁里的孩子小小年纪就乞讨实在可怜,有网友也提出能否剥夺大人监护权的问题。

对此,相关专家表示,在实际操作中,这些乞讨妈妈毕竟是孩子的亲生妈妈,如果剥夺了监护权,孩子只能送到福利院,没有亲人在身边陪伴,更不利于孩子的成长。

还有专家表示,一旦亲生孩子被送到福利院,这些乞讨妈妈可能会再次生育,甚至会想到去拐卖儿童。只要乞讨有利可图,这些职业乞讨者一定会绞尽脑汁想方设法来付诸行动。(扬子)

【乞丐姐弟】 男孩地铁唱歌,女孩跪地乞讨

7月22日中午,有网友发微博称,在南京地铁2号线里看到两个孩子在乞讨,小男孩唱《世上只有妈妈好》,小女孩则下跪磕头,向周围的乘客要钱。

与往常一样,不少乘客担心两个孩子是遭拐卖后被强迫乞讨的。就这样,两个孩子一路唱歌一路下跪行乞,乘客询问孩子姓名,两个孩子没有回答,只是如同机器人一般重复着他们的“规定动作”。一位女乘客觉得孩子十分可怜,心疼落泪后塞给了孩子一些零钱。现场并没有乘客拨打车厢内公布的电话向地铁方面反映,也没有报警。

第二天上午,这两个孩子再次出现在地

铁内,地铁警方把他们带回警务室了解情况。两个孩子显然被大人教过该怎么应对,小男孩看着小女孩,小女孩望着小男孩,就是不说话。民警给两个孩子买来了糖果,才慢慢地和两个孩子沟通起来。天真无邪的孩子告诉民警,是妈妈让他们一边唱歌一边向叔叔阿姨们下跪要钱的,只要能要到钱,妈妈就会给他们买好吃的。

民警了解到,这两个孩子是姐弟,姐姐10岁弟弟6岁。在孩子身上,民警还找到了一部手机,姐姐告诉民警,妈妈会打来电话问他们在哪里。于是,民警和孩子的母亲取得了联系,并通知对方立即赶到警务室

来。孩子母亲赶来后,没等民警开口问话,就主动地拿出了孩子的出生证明以及自己的户口簿。经核实,两个孩子确实是眼前这个女子亲生的。他们都来自甘肃岷县,那里是很多媒体公开报道过的全国闻名的“乞讨村”。

孩子的母亲也承认,自己教两个孩子唱歌乞讨,从车尾到车头,她不会跟着孩子,而是让孩子自己要钱,然后再电话联系接头碰面人。像这样的职业乞讨者,警方乃至地铁公司的安保人员拿他们也没有办法,只能按照规定,批评教育写下保证书,或者罚款后放行。

【组团乞讨】 乞讨妈妈和孩子都来自甘肃岷县

母亲带着孩子出门乞讨甚至“遥控”,在南京并不是个例。而且,他们大多数来自同一个地方——甘肃岷县。

记者曾在南京宁天城际S8号线葛塘站警务室,遇到过一位抱着孩子乞讨的岷县籍女子,是一位90后。在和记者的对话中,这位年轻妈妈表示,他们老家不少人都在外面乞讨。家里有孩子的就带着孩子出来,大家是结伴“组团”出来的。大家坐火车来到南京以后,就在火车站附近落脚。找一些便宜的老房子租下来之后,白天就去火车站、地铁等人流密集的地方乞讨。面对大城市的繁华,90后妈妈说自己就是想多讨一点钱,

回老家盖一间新房住。

“因为我们那里就是这样的风气,大家都在外面乞讨赚钱,也就不觉得乞讨是件丢脸的事情。但我要钱的时候都是低着头,不敢抬头,不想让别人看到我的脸。”

为什么要带孩子乞讨?这位妈妈的回答有些辛酸,“家里没有人照顾孩子,自己带着孩子乞讨,别人看着孩子可怜会给点零钱,而且自己也能照顾到孩子。”

据统计,今年5月1日到6月30日期间,南京地铁授权执法大队共查处乞讨行为480起。这其中绝大部分,都是带着自己的孩子在地铁里乞讨的妈妈。据了解,这些母

亲来自甘肃岷县,都是80后或90后。让执法人员印象深刻的,是一位1996年出生,今年才19岁的年轻妈妈。这些职业乞讨者随身都带着户口簿以及孩子的出生证明,而且身上携带的现金绝不超过一百块钱,乞讨来的钱会很快转移。

从南京地铁警方公开的资料来看,这些职业乞讨者,80%的家庭并不贫困,家中本身就有劳动力,完全可以找一份正当的工作赚钱。警方查处的职业乞讨者中,有很多人日收入大约在400到500元,经验丰富的日收入甚至能高达1000元。可以说,这些乞讨者月收入轻松过万,而且还不缴税。

割接公告

尊敬的联通客户:

为切实推进“宽带中国”战略的实施,提升我市城市信息化水平。我公司按照市政府要求,拟对卫东区东环路魏寨、新华区光明路北段乐福小区进行光纤改造。请以上区域内联通用户及时到各联通营业厅办理割接手续,集中割接时间将于2015年7月31日结束,届时未及时办理割接手续的用户将影响宽带和固话的正常使用。由此给您带来的不便,敬请谅解!详情请咨询10010。

特此公告

平顶山市联通公司
2015年7月29日

常绿大阅城 交房通知

尊敬的业主:

您好!

常绿大阅城26号楼、27号楼交房时间如下:

26号楼、27号楼于8月1日交房,8月1日至8月3日为集中交房时间。

请业主本人携带身份证原件、商品房买卖合同原件、借款合同原件、房款收据原件、房屋维修基金发票原件到新城区常绿大阅城交房中心办理交房手续。

详情请咨询大阅城客服热线:6155992

平顶山常绿隆华置业有限公司
2015年7月29日

平顶山市房地产监察大队 公告

近日,我队收到部分群众举报、投诉河南省凯帝房地产开发有限公司以所谓凯帝·东鼎花园2期开发项目名义收取房源保留意向金,每户大约十几万元。经调查,所谓的凯帝·东鼎花园2期项目,尚未经政府立项批准,也未取得土地使用权证,开发单位明显存在虚假宣传,以开发房屋为名,行非法融资之实。根据收集到的线索,我们依法将案件移交当地公安机关。在此,我们也提醒购买此类房屋的群众,及时到当地政府或公安机关申请主张,尽可能减少财产损失。

咨询电话:2636038

2015年7月29日